О проведении информационных дней государственной итоговой аттестации «ГИА–2024» с участием во Всероссийской акции «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями»

20-21 марта проводится демонстрационный экзамен в форме единого государственного экзамена по учебному предмету «история» для представителей родительской, студенческой общественности, средств массовой информации, общественных и политических деятелей в 9 пунктах проведения экзаменов, расположенных на территории района

Заявиться на участие в демонстрационном экзамене в форме ЕГЭ по учебному предмету «история» можно в образовательном учреждении, на базе которого организован пункт проведения экзаменов:

1. МБОУ «Аганская ОСШ»

2. МБОУ «Ватинская ОСШ»

3. МБОУ «Ваховская ОСШ»
4. МБОУ «Зайцевореченская ОСШ»
5. МБОУ «Излучинская ОСШУИОП № 2»

6. МБОУ «Ларьякская СШ» 

7. МБОУ «Новоаганская ОСШ № 1»

8. МБОУ «Охтеурская ОСШ»
9. МБОУ «Покурская ОСШ».

С подробной информацией о проведении демонстрационного экзамена, в том числе о месте расположения пункта проведения экзамена, можно ознакомиться на сайтах муниципальных общеобразовательных учреждений.

В целях обеспечения просвещения граждан, в части процедурных вопросов проведения единого государственного экзамена по учебным предметам, проводимого в виде демонстрационного экзамена и способствующего приобретению опыта и расширению представления о значимости процедуры ЕГЭ родительской общественности, снижения психологической напряженности и тревожности, связанной с прохождением обучающимися государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, формирования позитивной, благоприятной атмосферы среди участников, их родителей, представителей средств массовой информации 20-21 марта 2024 года во всех 9 пунктах проведения экзаменов района в рамках Дней единого информационного пространства ЕГЭ пройдет демонстрационный экзамен в форме единого государственного экзамена по учебному предмету «история» для представителей родительской, студенческой общественности, средств массовой информации, общественных деятелей на территории района 
Продолжительность демонстрационного экзамена по учебному предмету «история» на выполнение сокращенного варианта экзаменационной работы в соответствии с экзаменационными материалами демонстрационного экзамена, составляет 45 минут. 
Утвержден персональный состав муниципальной комиссии по проверке экзаменационных работ участников акции «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями» по истории.
Руководители муниципальных общеобразовательных учреждений района, на базе которых организованы пункты проведения экзаменов, обеспечат:

информирование родительской, студенческой общественности, средств массовой информации, представителей общественности о проведении демонстрационного экзамена;

прием заявлений и формирование списков участников демонстрационного экзамена от представителей родительской, студенческой общественности, средств массовой информации, общественных и политических деятелей, заявившихся для участия в региональном демонстрационном экзамене в срок, не позднее чем за день до даты проведения;
подготовку пунктов проведения демонстрационного экзамена в соответствии с требованиями Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки к организации пунктов проведения экзаменов в периоды проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2024 году;

участие необходимого количества лиц, привлекаемых к проведению демонстрационного экзамена по учебному предмету «история»;

формирование и печать экзаменационных материалов в необходимом количестве для проведения демонстрационного экзамена в пункте проведения демонстрационного экзамена;

соблюдение условий конфиденциальности и информационной безопасности персональных данных при их обработке, с учетом требований к защите обрабатываемых персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в том числе, исключая возможность распространения и раскрытия персональных данных третьим лицам без согласия в письменной форме их субъектов;

предоставление по итогам проведения демонстрационного экзамена по учебному предмету «история» в адрес управления образования администрации района материалов по итогам проведения информационной кампании (документы, пресс-релизы, фото, видеозаписи) в срок до 02 апреля 2024 года.

привлечение представителей средств массовой информации к освещению демонстрационного экзамена.
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спектр» обеспечит информационное, организационно-технологическое, методическое сопровождение проведения демонстрационного экзамена; работу муниципальной предметной комиссии по проверке экзаменационных работ участников акции по учебному предмету «история». 
в соответствии с приказом Департамента образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 29.02.2024 № 379 «Об информационных днях государственной итоговой аттестации «ГИА-2024» с участием Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во Всероссийской акции «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями», письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 21.02.2024 № 10-49 «О проведении Всероссийской акции «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями»,
